

一九九九年四月二十五日，上万名法轮功学员到国务院信访办向中共领导和平请愿，随后不久便发生了一场历史性的规模残酷迫害法轮功群众的镇压运动。

4.25事件本是一起由天津警察抓捕殴打法轮功学员引起的“官扰民”事件，作为受害的一方，法轮功学员并无任何过失，在投诉无门的情形之下，纷纷按照公安的提示，到北京向中央一级的领导反映情况。这本属于在法律允许范围内的上访行为，当时国务院总理朱镕基也是将其纳为民间纠纷，作为人民内部矛盾来处理。

此时的江泽民虽集党政军大权于一身，却并不具备中共前两任领袖的权威，国家重大决策尚须中央高层集体决定，出身低微而又毫无建树的江并不安于此，一直在寻找机会企图凌驾于党中央之上，使以江为核心的中共第三代集体领导变为江独裁，于是，4.25事件便成了在几十年政治权力斗争中滚爬出一身老茧的江泽民认可的突破口。

从一开始，江泽民就4.25事件给政治局常委及其他有关领导人写信，火烧眉毛似地惊呼乱咋，危言耸听，在中央尚未作出明确决定之前，公然违反党政纪律和国家法律，直接调动政法和宣传等部门，滋扰法轮功学员、为大规模镇压造势，一直到七月二十日公开镇压，所采用的完全是搞政治运动惯用的手法，期间并未得到其他中央领导人的支持，在造成既成事实之后，再迫使个别国家领导人公开表态。

至此，一场牵动上亿民众的全国

4.25事件两周年看中国的希望所在

性镇压运动竟在江泽民一意孤行之下展开了，其凌驾于党中央集体领导之上的阴谋已然得逞，从那以后，江泽民俨然一副九五之尊的作派，而其他中央领导人虽各有主张，但却未能制止江违反党纪国法、残害无辜百姓的暴行，从而造成至今已有近两百位法轮功学员被害致死，成千上万的法轮功群众遭受酷刑毒打、凌辱迫害、关押劳教、妻离子散、失学失业、流离失所，一时间，中华大地黑云压城、群魔乱舞，到处弥漫着浓烈的血腥暴虐、天怒人怨。

六四事件之后，中共政权原本一直经历着巨大的信任危机，民众需要的是抚慰遭受创伤的心灵，加上社会道德败坏、贪污腐败严重，此时的中共当局在发展经济、改善人民生活水平的同时，最需要的就是重塑政府的道德形像和信任机制。其间，中国人大致可分为三类，一类是中共政权的既得利益者，占少数；另一类是对当局和现实不满者，包括绝大部份下岗工人和农民等，占多数；第三类是不问政治、安于现状、与世无争的群体，此类是社会稳定的中坚力量。

而修炼法轮功的群众正是属于这第三类的一大群体，4.25事件虽然参加的人数众多，但与六四事件性质完全不同，法轮功学员从未有过任何政治诉求或主张，他们多为退休年老体弱或追求独善其身精神境界的人士，法轮功以真善忍原则为本，重在修身养性。法轮功本身也与政治无关，而且，法轮功自传出以来带给人们身心

健康所产生的社会积极效应，也得到过一些政府部门和国家领导人的肯定和赞赏，然而，正是这个中国社会最本份最安定的群体却被江泽民作为政府的对立面而刀枪相向。

这场迫害法轮功群众的整人运动已持续近两年之久，上亿法轮功学员及其家属仍是请愿上访无门。他们其中不乏曾为中共政权历经枪林弹雨、立过汗马功劳的功臣和在中共教育下成长对党怀有感情的爱国人士。江泽民眼见镇压成功无望，挑起“百万签名”、“揭批法轮功”的群众运动，对非法轮功但持同情态度的民众也进行威胁、压制、甚至迫害，将打击面扩展到全国有良知的民众，至此，江泽民彻底断送了中共政权在广大民众心目中的信任和希望。

正如法轮功创始人在当局公开镇压之时发表的“我的一点声明”一文



法轮功小学员在联合国门前炼功，呼吁维护中国法轮功学员的人权

中所指出的：“我希望中国政府及领导人不要把法轮功群众当成敌人。无论怎么说，全国人民都对法轮功有很深的理解，由此而产生的后果会使人民对政府及领导失去信任，对中国政府失望。”

有消息指在今年初召开的中央政治局会议上，有领导人称对法轮功的镇压造成民族的内部分裂，其程度不亚于美国的越战争议和种族歧视民族创伤，这种比喻显然一点也不过份，而且有甚于此。如今，中美撞机危机、六四真相文件、逮捕大陆和海外知识分子、以及江西小学楼大爆炸、石家庄大爆炸未散的硝烟，还有贪污腐败、金融黑洞、贫富分化、官匪黑政、社会治安等各种日益激化的社会矛盾和危机，随时都可能一触即发，从而导致已然失去民心的独裁政权彻底崩溃，这一切不能不与江泽民迫害法轮功所产生的恶果有直接或间接的关系。

六四事件之后中共政权仍然维持了十多年，而镇压法轮功不到两年的时间里江家政权已然败象尽显，这也该值得中共领导人反省了：为维护江泽民的核心地位中共付出的代价是否太大了？因此导致政权垮台难道还称不上是中共有史以来最大的决策失误吗？当前，江泽民为挽救其灭亡的命运已然疯狂，但毕竟中国不是江泽民一人的天下，难道现在还不是制止江泽民滥施暴政、残害百姓的倒行逆施之时吗？

“水可载舟，亦可覆舟”，历史的教训应该让中共领导人清醒了！

(原载明慧网04/17/01)

亚洲华尔街日报评论：董建华的大错误

特别行政长官董建华再次为“一国两制”投下阴影，该制度的目的是将香港与其北面的家长区别开来。如以前一样，董先生攻击的对象是法轮功精神运动的言论和集会自由。

自从1997年走马上任，董先生经常显示出他更愿意将棘手问题移交给中国的XX党政府，而不是依照香港法治予以解决。然而在二月，在XX党政府最高领导人企图粉碎法轮功的高潮之际，他使公众彻底失望了，他说法轮功“多少具有X教性质”并答应对法轮功进行严密监视。这引发了在港的北京忠实追随者们的一系列类似公开警告，并就是否制定可能将法轮功非法化的反颠覆法重新开始了一场辩论。

在星期三，董先生因法轮功计划在中国国家主席江XX下个月来港出席全球财富论坛之际举行“和平请愿”而责难法轮功。毫无疑问，董先生在江XX的忿怒与国际媒体对香港公民自由的审视之间左右为难。但是稍有人性的人都不会因法轮功试图在江访港期间要求与之对话或与格拉德利文，史迪夫-包而默，詹姆斯-默尔道克，比尔-克林顿及其他名人攀谈而指责法轮功。

毫不令人惊讶的是，北京天安门广场的警察在星期三追逐、殴打和拖走了大约30名法轮功追随者，这些追随者试图纪念法轮功中南海请愿活动两周年，以及哀悼在1999年7月取缔法轮功以后，被拘留的数万名，被判

刑的数千名以及死于拘押的100多名修炼者。同时，在香港，大约500名修炼者中的200人举行和平静坐，从而惹怒了董先生。他采用了一套取悦北京主子的歪曲逻辑，指责法轮功试图损害香港与北京的关系，并警告说他将“不允许他们滥用香港的自由与宽容...”。

关键在于许多香港人相信董先生仅仅是以此方法向独裁者表示忠心，同时还会维持香港的自治。但是事实上，行政长官一再显示出他本人并非保护香港不受大陆影响的基本法的忠实信徒。同样，其内部核心层的成员们，如顾问行政议会成员内利-冯(Nellie Fong)或猛烈攻击法轮功的保安局长叶刘淑仪，也不把对法轮功精神运动的处理看作是对香港自由与自治的试金石。做为香港特区的行政长官，董先生为特区政府定下了调子。那些认为香港应维持为一个以法治为主导的社会的人在他们的政府中几乎已经没有了位置。

一月，香港自治最有力的倡导者陈方安生的突然辞职看来至少部份原因是因她竭力主张法轮功有在政府所属的一个场所举行会议的法律权利。

董先生本可以利用财富论坛之际大声疾呼香港在“一国两制”模式下的自治与自由。然而他走错了棋。国际社会顺理成章地得出结论说在他软弱的领导下，香港的自由变得更加脆弱。

法轮功学员家属：为什么要破坏我的家庭？

我本来有一个安宁幸福的家庭。妻子在四年前开始修炼法轮功，身体越来越令人羡慕地健康，脾气也从急躁改为温柔、平和。我自己过去有许多坏脾气，在妻子善良、温和的规劝中也改了许多。我虽然自己没炼法轮功，但我知道，妻子是修炼了法轮功后变得越来越好的。从她的言行中，我也知道了他们这些法轮功学员学的是“真善忍”，修的也是“真善忍”，时时处处都拿这三个字来对照自己，我常常自愧自己的情操没有他们高尚。

然而犹如晴天霹雳，从九九年七月以后，法轮功遭到镇压，许许多多从来没有听说过的罪名加到了法轮功的头上；我的家也从此失去了安宁，妻子三天两头地被公安传唤，说是要“转化”她，单位领导也施加压力。我真是百思不得其解，他们炼功、学法，炼好了身体，提高了道德品质，为国家工作尽心尽力，有什么不好？！我接触过他们许多学员，他们都善良、真诚，只谈自己什么地方做得不好，应该如何如何改掉自己的坏毛病.....，为什么政府中有些人要对他们如此不公？做好人有什么罪？

妻子被三番两次的“思想转化”工作折磨还没有终结，去年六月二十八日当她又传去之后便许多个星期没有回家。我一打听，原来她已被刑事拘留。这是为什么？难道她犯了什么罪？原来理由是“她想去北京”！想去北京有什么罪？就算想去北京上访又有什么罪呢？国家的首都、人民的政府，为什

么怕他的公民“去”？怕他的公民“访”？何况只不过是“想”，还没有“去”、并没有“访”，就作为拘留人的理由，天啊！

古时候岳飞被“莫须有”的罪名杀了头，现在我的妻子又因“想去北京”而进了牢房。为什么要破坏我的家庭，我的幸福，就因为我的妻子要做个好人吗？

今年元月十四日我妻子在医院里服侍她重病的父亲时被十多个公安团团围住以莫须有的罪名抓走，说是散发资料(拘留书上的罪名是传播X教X功)。现在我女儿上学无人照料，我自己开车也没有心思。心情很沉重，不知妻子在拘留所里怎么样了。我打电话向公安要人，我妻子是无罪的，请他们放人，他们说脾气不好，说我妻子脾气这么好，他们也不得不承认我妻子脾气好。后来区公安政保科把我叫去说要逮捕我妻子，我坚决拒绝签字，我强烈要求无罪释放我妻子。

现在我妻子在拘留所里毫无音信，我想念妻子。现在对法轮功被关的人比对任何刑事犯都严厉，根本不让家属见面，天理何在！

我呼吁善良的人们来关心我家的遭遇，关心千千万万法轮功学员及家人的遭遇。

呼吁国际人权组织对法轮功在中国遭迫害的事实进行独立调查，主持公道！还法轮功清白！还李洪志先生清白！法轮大法就是好！

2001年4月13日